

*Da, da, upali smo u stanje nostalgije, ophrvala su nas sećanja na bezbrižna vremena osmobitaša, gumenih đugmića i kršenja džojstika. Na to nas je nagnala spektakularna pojava reinkarnacije legendarnog Kempstona, kao i brojni emulatori za mobilne telefone, a posledica svega je bilo ronjenje po starim prašnjavim brojevima SK-a. A možda su nas u to stanje dovela i skorajšnja hapšenja pirata, koji su arhaično ime svoje „profesije“ zaradili negde u to doba...*

*Elem, hapšenja! Ispred SKC-a u Beogradu policija (ma kakva policija, žandarmerija!) „povatala“ je sve dilere piratskih CD ili DVD izdanja. Bili su fini, nisu ih tukli, samo su se raspitali o ljudima od kojih kupuju piratski materijal. Ponovo obaveštena policija koja ne zna za prost recept nastanka današnjih pirata – umutite satelit, DVD/CD rezač, gomilu praznih NoName medija i jednog lika sa Biroa za zapošljavanje koji godinama čeka posao, dodajte mu malo tople odeće i kartonsku kutiju, i eto – pirat je spremljen. Zato i ne čudi što je većina njih puštena kući uz pokret kažiprsta u stilu „no, no“. Ali, možda neko zna da hvata zmiju od repa...*

*Kada smo već kod nostalgije, znamo da je čip-set nForce nastao u ovom veku, tačnije tokom 2001. godine. Sve do prošle godine imali smo samo drugi nastavak, a onda je za kratko vreme nastala poplava – eto nama „trojke“, „četvorke“, a uskoro i „petice“. Ali, nije samo nVidia dodala gas – „ovo je vreme paklenih vozača™“, Intela i AMD-a, koji ove godine definitivno menjaju klasu – sa 32 na 64 kubika. A red i poredak u trci je poremetio i najavljeni Cell, sa motorom koji će razvijati brzine veće od 4 GHz. Postaje luuudo, fali samo Šumaher!*

*Uplašeni svim ovim, kao zečevi smo pobjegli od stvarnosti – neki su pobjegli u nostalgiju, neki u Frankfurt, a neki su pobjegli na satelit. Ovo poslednje su ostvarivali samo softverski – nisu bukvalno visili na satelitu! Mislili smo da i vama olakšamo život kroz nagradnu igru, koju smo proširili sa deset nagrada za najlepše koverte u kojima ste poslali kupon za nagradnu igru. A za one koji ostaju bez nagrada, pravi recept je borba svetlosnim mačevima, dok umišljate da ste vitez stare republike...*